



ПОДГОТОВКА ЗАВЕРШАЕТСЯ

Видеоселекторное совещание Комиссии при Правительстве Республики Башкортостан по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года состоялось 6 октября. Оно было посвящено активизации информационно-разъяснительной работе (ИРР) среди населения. Его вёл председатель Комиссии – Руководитель Администрации Главы Республики Башкортостан Александр Сидякин.

Члены Комиссии заслушали выступление руководителя Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан — заместителя председателя Комиссии Акрама Ганиева. Он проинформировал участников заседания о заключительном этапе подготовки к проведению Всероссийской переписи населения, а также о задачах стоящих перед министерствами, ведомствами и органами исполнительной власти.

Основная цель информационно-разъяснительной работы в республике – формирование позитивного настроя жителей и гостей региона к переписи, её организаторам и участникам. Чем лучше информировано население о целях, сроках, ходе подготовки и программе предстоящей переписи, тем более открытым оно будет во время опроса.

О проведении информационно-разъяснительной работы среди населения республики сообщили министры, руководители ведомств, Агентства по печати и средств массовой информации РБ, директора телерадиокомпаний.

В частности, они рассказали о проведённой работе по популяризации ВПН, остановились на различных аспектах ИРР на оставшийся период до начала переписи.

Интересным было выступление министра образования и науки РБ Айбулата Хажина, который поделился опытом работы со школьниками. В образовательных учреждениях проходят открытые уроки и классные часы по



теме переписи, в игровой форме школьники изучают историю переписей, знакомятся с вопросами переписного листа.

Также на заседании были рассмотрены вопросы взаимодействия различных ведомств с органами статистики на период проведения ВПН.

Заслушав и обсудив информацию участников заседания, члены Комиссии решили активизировать ИРР среди населения, используя для этого СМИ, ресурсы и возможности министерств и ведомств, администраций муниципальных районов и городских округов.

В работе Комиссии участвовали руководители и ответственные работники Администрации Главы республики, Аппарата Правительства РБ, главы администраций муниципальных районов и городских округов.

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале «Госуслуги». При обходе помещений жилых переписчики использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписываться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Башкортостанстат, Уфа, ул. Цюрупы, 17.

Отдел статистики населения и здравоохранения, тел. 8 (347) 272-90-65

e-mail: <u>perepis@bashstat.ru</u> сайт: <u>https://bashstat.gks.ru</u>